



Председатель Следственного комитета России поручил доложить о ходе проверки по озвученной информации о нарушении прав инвалида в Калининграде



Сегодня на одном из федеральных каналов вышел сюжет о том, что в Калининграде водитель выгнал из автобуса инвалида, не имевшего при себе наличных денежных средств. Как сообщают журналисты, мужчина не смог оплатить проезд в безналичном режиме из-за сломанного в общественном транспорте валидатора. В результате противоправных действий водителя, инвалиду, лишенному ноги, пришлось идти ночью пешком домой. По данному факту следственным управлением СК России по Калининградской области незамедлительно организована проверка.

Председатель Следственного комитета поручил руководству территориального следственного управления принять исчерпывающие меры по защите прав пострадавшего мужчины и тщательно разобраться во всех обстоятельствах произошедшего. Ход и результаты проверки



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

Официальный представитель СК России С. Петренко

19 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1422316>